TK-1 Pyx ceimun na nebecniii cepi Bapianm 1
Pigens A (nouamxoeuii)
1. SIxe 3 HMIKYE HABEICHUX TBEP/KCHE MOKIANACHO
B OCHOBY T€IIIOLIEHTPHYHOI CHCTEMHU?
a) naanemu obepmaromusca Haskono Conys,
6) 3emnn obepmacmbca HABKONO GLACHOL OCK;
8) Micayb obepmacmbca HasKono 3emii;
2) dobosuii pyx Conya 30iiCHIOEMbCA HABKONO 3eMai.
2. Jlimito, mo3maueny umcmoM 3 (Mam 1),
HAa3UBaIOTh. ..
@) ...nONYOEeHHOIO, 6) ...nebecHum MepudiaHom;
8) ...NPAMOBUCHOIO; 2) ... iHi€I0 20pU30HMY.
3. Koudirypauiio, 3a axoi 3emus mepeOysae Ha
onuii npsmii mix Coruewm i IOmiTepoM, Ha3UBAIOTE. ..

@) ...HUNCHIM CROLYUCHHAM, 6) ...8epxXHIM CROTYYEHHAM,
8) ...NPOMUCHOSHHAM, 2) ...elloH2ayiero.
Pisenv B (cepeoniii)

1. Ha 30psiHMX KapTax KOOPAMHATH IUIAHET HE BKa3yHOTECA TOMY, IIO...

@) ...ixHi posmipu mani NOPIGHAHO I3 po3Mipamu 3ip;
6) ...e0HU ceimaAmb 6i0bUMUM CEIMLOM;
8) ...60MHIU IMIHIOIOMY CBOE NONOICEHHA Y NPOCMOPL RPOMAZOM 30PAHO20 POKY.

2. 5lka kytoBa Bimctame Bix I[lomspHoi 30pi MO TO4YKHM 3€HITY Ha
reorpadiumniét mapori ¢ = 50°?

a) 90° 6) 50° &) 40°; 2) sHauenns npomnzom dobu sminoemucs 6i0 0° do 90°.

3. BUKOpHCTOBYIOUM KapTy 30psAHOro Heba, BKasaTH sAKa 30pd Mae
HACTYITHI KOOPIHMHATH: O = 13"24™, § = -11°02".

Pigens C (Oocmammiii)

1. Benuka misBick actepoiza KoG3ap (HasBaHO Ha 9€CTB YKpPaiHCBKOTO
noera Tapaca Illesuenka) craHOBHTE 2,74 2.0. Bu3HauMTH 30pSHHH
nepiox oGepranHs acTepoina Haskon0 COHL.

2.V cKinbKy pasiB Bilpi3HAOTECA AcKpaBocTi 30pi Pirens (B Opiona) Bix
ackpaBocti Benepu? 3opsHa BenmumHa Pirens CTaHOBHTBR +0,127,
BeHepu Ha MOMEHT CIIOCTEPEKEeHHA CTaHOBMIa —4,88™.

Pigenwv D (eucoxuii)

1. BusHaunTH BinctaHp B adenii i nepurenii actepoina Cny4 (HassaHO Ha
vecTb piku B YKpaiHi), SKIMIO EKCLHEHTPHCHTET Horo opbiTH JOpiBHIOE
0,29, a nepion obepranns Haskono COHIA CTAHOBHTE 1356 0.

2. BHKOpPHCTOBYIOYH KapTy 30pAHOro He0a, BASHAYMTH MOMEHT CXOTy 30pi
Peryn (o Jlesa) y Pienomy (A = 26°15") 20 ciuns 3a MicLEBHM Ta
KHiBCBKHM YacOM.
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